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Σε επιφυλακή ο κρατικός µηχανισµός για την πυροπροστασία του
Σέιχ Σου
«Είναι συλλογική η προσπάθεια που γίνεται κάθε χρόνο, πάντα µε επικεφαλής την Πυροσβεστική» τόνισε
Υφυπουργός Εσωτερικών (Μακεδονίας-Θράκης) Κωνσταντίνος Π. Γκιουλέκας

 

Ο υψηλός βαθµός ετοιµότητας του κρατικού µηχανισµού και των συναρµόδιων φορέων να παρέµβουν άµεσα, σε

οποιοδήποτε έκτακτο περιστατικό πυρκαγιάς στο Σέιχ Σου, επιβεβαιώθηκε στη σηµερινή (Δευτέρα, 15 Ιουλίου 2024)

σύσκεψη που συγκάλεσε ο Υφυπουργός Εσωτερικών (Μακεδονίας-Θράκης) Κωνσταντίνος Π. Γκιουλέκας, για την

πυροπροστασία του περιαστικού δάσους της Θεσσαλονίκης, στο Διοικητήριο.

 

 

Οι εκπρόσωποι της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, των Δήµων Θεσσαλονίκης, Πυλαίας-Χορτιάτη, Νεάπολης-

Συκεών, Παύλου Μελά, Θέρµης και Ωραιοκάστρου, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, της Ελληνικής Αστυνοµίας, του Γ’

Σώµατος Στρατού, της Διεύθυνσης Δασών, του Δασαρχείου Θεσσαλονίκης, του ΔΕΔΔΗΕ, της Εγνατίας Οδού και της

κατασκευάστριας εταιρείας του Fly Over, επικαιροποίησαν τα µέτρα που, ήδη, εφαρµόζονται από την έναρξη της

αντιπυρικής περιόδου και συζήτησαν για τα περιθώρια βελτίωσής τους.
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Στις δηλώσεις που έκανε µετά το τέλος της σύσκεψης ο Αντιπεριφερειάρχης Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης

ανέφερε ότι «η σηµερινή σύσκεψη που συγκάλεσε ο Κωνσταντίνος Γκιουλέκας ήταν ιδιαίτερα «χρήσιµη» και σηµείωσε ότι

όλοι βρίσκονται σε πλήρη ετοιµότητα. «Αυτό που πρέπει να έχουµε υπόψη µας είναι ότι αυτό το καλοκαίρι θα είναι

ακόµα πιο δύσκολο, παρόλα αυτά είµαστε όλοι σε ετοιµότητα. Είναι συλλογική η προσπάθεια που γίνεται κάθε χρόνο,

πάντα µε επικεφαλής την Πυροσβεστική» πρόσθεσε.
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Από την πλευρά του ο Υφυπουργός Μακεδονίας-Θράκης σηµείωσε ότι: «Μέσα στην καρδιά του καλοκαιριού είναι

απόλυτα φυσιολογικό να προσπαθούµε να τι βρούµε τι άλλο πρέπει να γίνει για να µπορέσουµε να έχουµε το

µεγαλύτερο βαθµό ετοιµότητας, ώστε να αντιµετωπίσουµε έκτακτα περιστατικά. Με την έννοια αυτή, η σηµερινή

σύσκεψη για την πυροπροστασία του περιαστικού δάσους του Σέιχ Σου, είχε ακριβώς αυτόν τον σκοπό. Οι συναρµόδιοι

φορείς, οι Δήµοι και η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, διαπιστώσαµε ότι η συνεργασία λειτουργεί αποδοτικά και

αποτελεσµατικά. Πάντοτε υπάρχουν περιθώρια βελτίωσης, συζητήσαµε κάποιες επισηµάνσεις και από τη δική µας

πλευρά, δουλειά µας είναι να παρέµβουµε προς την κάθε κατεύθυνση, ώστε να διευκολύνουµε το έργο αυτών των

ανθρώπων. Με την ευκαιρία αυτήν, θέλω να εκφράσουµε την ευγνωµοσύνη µας στα στελέχη, τους άνδρες και τις

γυναίκες, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, της Ελληνικής Αστυνοµίας και των Ενόπλων Δυνάµεων, που υπερβάλλουν

εαυτόν και έχουν ριχθεί στη µάχη µε τις φωτιές και τους κινδύνους που υπάρχουν αυτήν την περίοδο, προκειµένου να

είµαστε ασφαλείς». Και σηµείωσε ότι ο καλύτερος συντονισµός των εµπλεκόµενων φορέων είναι βασική προϋπόθεση,

ώστε να διευκολυνθεί σε πρώτο χρόνο η άµεση κίνηση και αποτελεσµατική πρόσβαση των µέσων πυρόσβεσης και

µεταφοράς προσωπικού στον Κεδρηνό λόφο (Σέιχ Σου).

Στη σηµερινή σύσκεψη συµµετείχαν ο Συντονιστής Επιχειρήσεων της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κεντρικής Μακεδονίας,

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Υποστράτηγος Θεόδωρος Κοσµίδης, ο Υποδιοικητής του Γ’ Σώµατος Στρατού

Υποστράτηγος Δηµήτριος Κεσόπουλος, ο Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής ΕΛ.ΑΣ. Θεσσαλονίκης Υποστράτηγος
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Αριστείδης Μπαρµπούτης, η Διευθύντρια Τροχαίας Θεσσαλονίκης Αστυνόµος Παρασκευή Παπαγεωργοπούλου, ο

Αντιπεριφερειάρχης Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης Κώστας Γιουτίκας, ο Αντιδήµαρχος Αστικής

Ανθεκτικότητας, Πολιτικής Προστασίας και Ασφάλειας Παύλου Μελά Σταύρος Φέτκος, ο Αντιδήµαρχος Καθαριότητας-

Περιβάλλοντος-Ανακύκλωσης Δήµου Θεσσαλονίκης Γιώργος Δηµαρέλος, ο Αντιδήµαρχος Πολιτικής Προστασίας

Δήµου Θέρµης Κώστας Κουγιουµτζίδης, ο Αντιδήµαρχος Πολιτικής Προστασίας Δήµου Νεάπολης-Συκεών Γιάννης

Ζαρίφης, ο Αντιδήµαρχος Καθαριότητας-Περιβάλλοντος-Ανακύκλωσης Πυλαίας Χορτιάτη Γιώργος Μπαµπαράτσας, ο

Προϊστάµενος της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Χαράλαµπος

Στεργιάδης, ο Διευθυντής Δασών Θεσσαλονίκης Ιάκωβος Παπαδόπουλος, η Δασάρχης Θεσσαλονίκης Φιλοθέη Μελά, ο

βοηθός Διευθυντή Περιφέρειας Μακεδονίας-Θράκης ΔΕΔΔΗΕ Παναγιώτης Παντικίδης, ο εκπρόσωπος της Εγνατίας

Οδού Κώστας Παρδάλης και ο Διευθυντής του εργοταξίου του Fly Over Μπάµπης Γρηγοριάδης,

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα αποκλειστικά ρεπορτάζ

των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της

επικράτειας.
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